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Формування та організація фонду бібліотеки 

Фонд бібліотеки ЛДУФК імені Івана Боберського є універсальним та багатогалузевим.  
На 01.01.2025 року налічує 115207 одиниць зберігання. З них: книг – 71143, мережних 

документів – 35482, періодичних видань – 4041, неопублікованих документів – 4459, 
електронних носіїв із записом – 82. 
 

Основним джерелом поповнення фонду бібліотеки у 2024 році були дарунки та 
електронні документи. Протягом  року до бібліотеки надійшло: 

- 103 прим. книг, назв – 61;  
- 0 періодичних видань; 
- 8 неопублікованих документів; 
- 2242 мережних локальних документів. 

Придбання книг університет не здійснював 
Передплати електронних баз даних не було. 
Коштів на гранти та проєкти не залучено. 
Платні послуги у бібліотеці не передбачені. 

 
За кошти держбюджету бібліотека мала доступ до міжнародних наукометричних баз 

даних Scopus та Web of Science, електронних книг бази даних ScienceDirect, електронних 

ресурсів видавництва Bentham та міжнародної платформи науково-технічної, природничої, 

медичної та суспільно-політичної літератури – Research4Life. 
 

Оновлення фонду бібліотеки за 2024 рік склало 0,09 %.  
 
Обслуговування користувачів та документовидача 
 

Обслуговування користувачів бібліотеки здійснювалося в абонементі, читальних 

залах та через електронний репозитарій.  
Найбільше бібліотечним обслуговуванням були охоплені віддалені користувачі.  
За звітний період кількість читачів за єдиною реєстрацією склала 8324 особи, зокрема 

3003 осіб за читацькими формулярами, 5321 –  віддалений користувач . 
Всіма підрозділами бібліотеки було обслуговано 24308 користувачів: 
10390 – абонемент;  
13918 – читальні зали.  
Кількість звернень до вебресурсів становила 418478. 
Книговидача склала 355634 од.,  
В стінах бібліотеки: видано книг – 16194 од., періодики – 571 прим., неопублікованих 

видань – 2079. Разом – 18844. Мережних локальних документів: 336790. 
 
Під час обслуговування бібліотека пропонувала своїм користувачам: 

 доступ до електронного каталогу в режимі онлайн; 



 доступ до електронного репозитарія; 
 доступ до наукометричних баз даних Scopus, Web of Science, ScienceDirect. 

 

Довідково-бібліографічна робота та інформаційне обслуговування 

були спрямовані на надання довідок, індексування наукових тем за УДК, надання 

авторських знаків документам, перевірку бібліографічного опису інформаційного джерела, 
інформаційну підтримку вебсторінки бібліотеки (сайт університету).  
 2024 року проіндексовано за УДК 847 наукових тем; надано 15 авторських знаків; 
редаговано 8140 джерела, перевірено 1256 списків літератури. Виконано 32 довідки. 
 

Автоматизація бібліотечних процесів та електронні ресурси 

Автоматизація бібліотечних процесів здійснювалася шляхом формування 

електронного каталогу та електронного репозитарія.  

Електронний каталог бібліотеки налічує 95407 тис. записів і формується на базі 

ліцензованого програмного забезпечення „УФД/Бібліотека”. Протягом  року до електронного 

каталогу внесено 377 записів. Кількість відвідувачів ЕК склала 221021 користувачів, 
переглядів – 449130 (середньодобовий показник користування електронним каталогом – 116 
користувачів на день, переглядів – 264).  

 

Електронний репозитарій станом на 1 січня 2025 року налічує 35482  документа і є 

базою даних для інформаційного забезпечення освітнього і наукового процесів університету, 

електронного та дистанційного навчання.  
 
Протягом 2024 року до електронного репозитарія було внесено 2242 документів, 

загальною кількістю 119716 сканованих сторінок. 
У 2024 року репозитарій був зареєстрований у OpenDOAR – глобальному каталозі 

сховищ відкритого доступу  (ідентифікатор ROR: https://ror.org/04z6kfz30) та Registry of Open 
Access Repositories – всесвітньому реєстрі репозитаріїв відкритого доступу 
(https://roar.eprints.org/ ). 
У корпоративні проєкти бібліотека не залучена. 
 
Науково-методична та науково-дослідна робота 

 
Директорка бібліотеки була спікером навчального семінару «Наукометричні ресурси в 

ідентифікації науковця» (жовтень 2024). Опублікувала 3 статті. Проводила навчальні курси з 

інформаційної культури (для студентів 1-го курсу і 3-х груп магістрів) та академічної 

доброчесності й авторського права для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня – 
доктор філософії. 

  

https://ror.org/04z6kfz30
https://roar.eprints.org/


Видавничої роботи  бібліотека не здійснювала. 

 
Підвищення кваліфікації проходила директорка бібліотеки через участь у вебінарах: «Як 

не стати жертвою шахрайських видань у Scopus», «Науковий текст без замороки і плагіату», 

«Від хаосу до зосередженості: як Undermind допоможе науковцям», «Використання 

штучного інтелекту в освітній та науковій діяльності: можливості та виклики»; «Від 

початківця до експерта в ШІ»; вебінарах наукометричних баз даних: Scopus, Web of Science, 
Академію дослідників бази даних Scopus  (отримала 33 сертифікати).  
 

Популяризацію університетської освіти та науки, профорієнтаційні та просвітницькі 

заходи у 2024 році працівники бібліотеки здійснювали через виставкові матеріали в 

читальних залах, сайт університету та Facebook (https://www.facebook.com/people) 
 

Виставкова діяльність була реалізована у 17-и (190 книг) виставках в приміщеннях 

читальних залів та 11 віртуальних виставках, 65 книг (сайт університету): 
https://www.ldufk.edu.ua/struktura/biblioteka/biblioteka-ta-yiyi-struktura-robota-poslugy-
knyzhkovi-ekspozycziyi-biblioteky/) 
 
Міжнародна співпраця 
 

Бібліотека має партнерські стосунки з бібліотекою Університету фізичного виховання 

імені Йожефа Пілсудського м. Варшави. Щоквартально з цієї бібліотеки в рамках співпраці 

надходить журнал „Polish Journal of Sport and Tourism”. 
 

Матеріально-технічна база бібліотеки 

Матеріально-технічна база налічує 8 комп’ютерів для роботи співробітників, 4 

комп’ютери для роботи студентів; 3 сканери та 2 багатофункціональні пристрої. Дві читальні 

зали охоплені мережею Wi-fi.  
Ліцензійні програмні продукти, якими забезпечена бібліотека: УФД/Бібліотека, 

програмне забезпечення DSpace.  
 
 

Директор бібліотеки         Ірина Свістельник   
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